
ŽIVAHNO DELO OTROŠKEGA KULTURNEGA CENTRA KUD SVOBODA
(MALČI BELIČ)

Bogata kulturna pokušina za najmlajše
Odkar so v KUD Svoboda Malči Belič decembra

lani ustanovili nov Otroški kulturni center, je kultur-
no življenje v tej KS zaživelo v popolnem zamahu.
Zdaj pa v sklopu centra pripravljajo še razne gledali-
ške predstave, ki bodo predstavljale pretežni del
aktivnosti centra. Gledališče, čigar krmilo je prevzel
režiser in tehnični vodja KUD-a Talal Hadi, naj bi
v eni sezoni postavilo na oder (v domači dvorani) od
štiri do pet gledaliških del, začeli pa bodo z delom
»Kako je zmaj Trdoživ našel prijatelja« Frančka Ru-
dolfa. Kdaj bo prva predstava, pa je docela odvisno
od sredstev.

Kot sta v pogovoru povedala predsednik KUD
Svoboda Matija Trstenjak in Talal Hadi, so se za
ustanovitev takšnega gledališča odločili predvsem za-
voljo (naie) dolžnosti do otrok.

»Otrok je najbolj inventivno bitje z najbolj razvito
domišljijo, in zakaj ne bi potem te inventivnosti
izkoristili in usmerili v pravo smer. Naše otroško
gledališče bo docela profesionalno, saj se bo vzdrže-
valo z lastnimi sredstvi, s svojim delom pa bo gotovo
ustvarjalno ugodne pogoje tudi za amatersko delo
drugih panog v kulturi.«

Poleg te bogate gledališke ponudbe, v Otroškem
kulturnem centru KUD Svoboda načrtujejo tudi raz-
ne druge aktivnosti. Tu bodo ure pravljic in pesmic za
otroke, pogovori s pesniki, pisatelji, slikarji, ilustra-
torji, pa filmi in video programi (vse za otroke),

nastopi glasbenikov, pevcev in plesnih skupin, orga-
nizirali pa bodo tudi razne gledališke in fotografske
tečaje ter nastope čarovnikov in klovnov. S posebni-
mi kulturnimi programi nameravajo kajpada obeležiti
tudi osrednje državne in narodno-obredne praznike,
za Novo leto pa vsako leto pripraviti sprevod dedka
Mraza.

Ta zajetni program bo seveda v precejšnji meri
odvisen od razpoložljivih sredstev. Lani denimo je
KUD dobil vsega 400 starih milijonov din, ki pa so jih
v celoti izkoristili za obnovo dvorane. Ta denar ni
mogel pokriti niti najosnovnejših stroškov, zato so
morali malodane vse narediti udarniško, s prostovolj-
nim delom. Delovne akcije je vodil Talal Hadi, po-
magali pa so mu starejši člani, upokojenci in mladinci
iz Mladinskega doma Malči Belič. Vrednost skupne-
ga vloženega dela cenijo na prek 4 milijarde starih
din!- Vsa ta zagnanost ni bila zaman: dvorano so
obnovili v pičlih treh tednih!
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